



小时候爸爸妈妈的睡前故事是我们最温馨的记忆，
如今一部手机就能给孩子一个充满美好童趣的故事天地

G3 手机给孩子一个别样六一



本版文图 孙欢

不管你承认与否,故事对我们都有一种难以抗拒的吸引力。虽然在听故事的年龄,孩子只是好奇主人公的命运,但是在潜移默化中,他们却开阔了眼界、增强了认知、塑造了性格、激发了潜能,并且,还孕育了善良的心灵。

又到了孩子们企盼已久的六一,许多父母会惦记着给孩子送一件让他们爱不释手的礼物,那些曾经缠着爸爸妈妈睡前讲故事的70后、80后,有很多都选择用移动G3手机下载讲故事软件,送给天天等着自己讲故事的小儿女;或是打开G3手机的手机阅读,给渴望阅读的孩子一个丰富多彩的故事天地。

听 手机给你讲故事

打开移动G3手机上搭载的MM

商城,点击分类中的儿童应用,“宝宝故事”、“童话世界”、“童话乐园”等多种讲故事软件便跃然眼前。这些存储了一二十个小故事的应用软件,如同温馨浪漫的亲子乐园,用简洁明快的美术制作、字正腔圆的标准配音和如临其境的仿真音效,做到图、文、声并茂,绘声绘色地给孩子讲出一个个深入浅出出的故事。

最神奇的,还有专为父母量身定制的讲故事软件,就像MM商城中的“看图讲故事——白雪公主”,让故事不仅能听、能看,还能自己录!家长可以在“编辑模式”下,看着动画视频给宝宝讲故事并进行录音。讲完一遍后,就能在“播放模式”下为孩子播放,不仅能选择播放速度,还能上下翻页,让一样的故事有了不一样的演绎,让孩子在动听的

背景音乐、优美的动画场景、亲切的讲述声中,既满足了视觉、听觉、智力发展的需要,又感受到了父母的温暖。

看 手机阅读多丰富

在移动G3书城,有这样一段话:“送孩子万贯家产,不如教孩子成为一个终生学习的读书人。念书给孩子们听,就好像和孩子们手牵手到故事王国去旅行,共同分享一段充满温暖语言的快乐时光,透过亲子共读,引导孩子感受爱和快乐,成为内在充实、有情有爱的人。”

也许,正是抱着这种简单的想法,越来越多的家长开始用手机登录wap.cmread.com或发送“8082”、“阅读客户端”至10086,带孩子一起在琳琅满目的文学世界中畅游。这款以在线和下载为主要阅读方式,以手机和移动电子书为主要呈现形态,可看、可听、可读的阅读业务,给用户提供了海量的精品图书、杂志漫画,让孩子只需一部手机就能“泡”在图书馆,享受到多样阅读的乐趣。

温馨提示:

6月1日~4日,河南移动“G3智能手机嘉年华”大篷车巡演活动满载各种优惠驶入洛阳。现场不仅有主推的热门智能机展示,还配有“合约计划”、“0元购机”等优惠措施进行销售;同时,还能现场体验最热门的3G智能应用,感受“移动、智能、创新”带来的美好新生活!

指尖上的G3

近来,《舌尖上的中国》红遍华夏,一时间,《舌尖上的浙江》、《舌尖上的上海》、《舌尖上的陕西》等层出不穷。

在这股“舌尖体”跟风热势头正劲之时,本版也重磅推出《指尖上的G3》栏目,希望以简洁的画面、通俗的语言呈现移动G3的基本常识、特色应用,给移动手机玩家带来更多乐趣。

本期,就让我们先普及一下“G3”的小知识。

什么是3G?

3G,最直接的说法就是手机上网速度更快了,能用手机干的事也更多了。

手机上网更快了

网速每秒达到1兆以上,比2G快了几十倍。同样是下载一首4兆的歌曲,用2G网络下载需要1分半钟,用3G网络下载只要几秒钟。

手机应用更丰富了

打电话不仅听得见,更能看得见。手机不只用来打电话、发短信,电影院、邮箱、游戏厅、聊天室……只需轻点手机,就能出现在你的掌中。

什么是G3?

中国移动提供的高速的3G网络,丰富的3G业务应用,就是G3。

G3的优势在于:

升级3G更容易

只要购买并使用G3手机,无需换

号直接步入3G生活。

业务应用更丰富

中国移动G3不仅独享手机电视等业务,并且拥有更加成熟、丰富的应用,如手机阅读、手机视频、移动微博等等。

什么是G3智能手机?

G3智能手机,就是中国移动定制的3G智能手机。

当然,它是3G的

与2G的手机相比,它上网速度更快,更省流量,还不用换号,一步3G。

当然,它是智能的

它就像一部掌上小电脑,能装各种软件、下载海量游戏,屏幕大,玩着爽;还能体验手机看电视、视频通话等3G网络下的新应用。

G3智能手机能干什么?

给你好看——用手机看电视、看视频,随身精彩不错过。

逗你开心——海量游戏下载、逛社区、跟好友随时欢乐聊翻天。

帮你排忧——查路线、找餐馆、获得新鲜生活资讯,用G3智能手机,一切都变得那么简单。

助你发财——害怕错过大盘的每一次涨跌?手机证券,大盘随身,帮你及时交易。

小贴士

手机运行于2G网络,运行符号显示为“E”,手机运行于3G网络,运行符号显示为“H”。除此之外,有些手机2G网络运行符号是“G”,3G网络运行符号是“T”。

只要你购买了G3智能手机,手机会默认3G网络优先,而在没有3G网络覆盖的地方,会自动切换为2G网络。



电梯卫士 安全就在您身边



“有了‘电梯卫士’,不用再担心耽误救援时间了。”被称为“电梯专家”的张倍说。

5月30日上午,在洛阳市电梯卫士监控中心,张倍正聚精会神地看着电脑显示屏,他解释说:上面显示的便是电梯实时运行的画面,系统将电梯分为“电梯困人无法开门”、“电梯无法到达平层”、“电梯冲顶”、“电梯蹲底”、“电梯超速”、“行驶中轿厢门异常”六大类故障。一旦出现问题时,平台就会启动相应级别的告警机制,提醒监控人员,同时通过电话和短信方式及时通知电梯维护人员,维护人员马上赶往现场。更特别的是,如果维护人员未能及时作出反应,系统将循环发出警报,比如维保人员手机不能及时接通,系统将自动启动二级告警程序,及时拨打物业其他人员电话,直到有人应答,杜绝无人施救情形出现。“从获知信息到成功解救,一般不会超过10分钟,比以前快太多了。”张倍不无自豪。

“电梯卫士”又名“电梯远程监控系统”,以多媒体视频形式安装于电梯内部,是我市实现福民强市目标的一项保障性工程,同时也是洛阳无线城市建设的重要组成部分。它由洛阳市人民政府主导,洛阳市质监局、安监局、住建局、洛阳移动和各县市区人民政府联合实施,计划在两年内完成全市的安装使用,是我市安全监控平台建设的重要组成部分。

“电梯卫士”的主要功能是实时监控电梯运行状态,并通过无线通信网络将状态信息传输至管理平台,全面实现物业、维保和政府管理部门对电梯的信息化管理和电梯困人故障即时报警,24小时对电梯安全运行提供信息化安全守护。尤其是当发生故障困人时,系统将自动向维保人员发起语音告警取得联系,使工作人员及时展开救援行动。但需要提醒市民注意的是,乘梯人尽量避免在电梯内长时间逗留,如:浏览资讯过久、儿童在梯内玩耍等,以免引起错误报警。

据了解,我市“电梯卫士”平台由中国移动全额投资建设,采用“投资、建设、维护”全免费的运营模式,用户不需要支付任何费用就可以免费使用电梯卫士的全部功能。

目前,在各单位协调配合下,“电梯卫士”的安装工作在我市试点小区顺利开展,至今已有293台在线正常运行。

4M 精品大宽带 低价飞入百姓家

只选对的,不选贵的,永远是普通百姓的消费准则。日前,因速度快、网络稳定而倍受用户青睐的移动铁通4M光纤宽带,再次推出了200元/年的特惠政策,为百姓带来看得见的实惠。

刚搬过家的张先生,一大早就走进洛阳移动世纪华阳营业厅,前来办理这项业务。

张先生从事广告平面设计工作,平时在家也需要经常上网查询资料、下载图片模板,对网络品质的要求非常高,所以,在搬家之前他就先到邻居家感受了一下移动铁通4M光纤宽带的速度,打游戏、看电影、做视频,真的一点都不卡,现在他刚安顿好,就迫不及待地前来办理。

据了解,中国移动铁通目前推出的这项200元/年的特惠活动,移动用户只需预存160元话费即可享受,相当于每天只需几毛钱,就可乐享4M宽带,为家庭节省了一笔不小的开支。

有需要了解详细情况的读者,可拨打铁通客服热线10050咨询。